

Заполярная РУДА

пятница.

13

мая

1981 г.

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ,
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 38 (2030)

Выходит 2 раза в неделю

Цена 1 коп.



Праздник Победы. Как все советские люди и все прогрессивное человечество, оленегорцы торжественно отметили и оленегорцы. 8 мая в Доме культуры был проведен вечер «Не меркнут звезды солдатской славы», на который пришли ветераны Великой Отечественной войны. А 9 Мая состоялся митинг трудящихся города.

О мужестве и стойкости советского народа, о героизме защитников Советского Заполярья собравшимся рассказал председатель исполкома горсовета М. М. Кузьмин. На митинге выступили участники Великой Отечественной войны и старожилы города М. П. Башин и Ф. Н. Горячев.

Участников войны приветствовали юные оленегорцы.

Память тех, кто не вернулся с войны, почтили минутой молчания.



Фото Л. ПОНОМАРЕНКО.

Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь!

В ПРОФКОМЕ
КОМБИНАТА

НАЗВАНЫ ЛУЧШИЕ ЦЕХИ

Подведены итоги социального соревнования между цехами и отделами комбината за апрель.

ПЕРВАЯ ГРУППА

В этой группе цехов лучше других работал коллектив дробильно-обогащительной фабрики. Выполнен план выработки концентрата и отгрузки его потребителям. Содержание железа в концентрате выше планового на 0,4 процента. Производительность труда составила 109,8 процента. Коллективу фабрики присуждено первое место с вручением переходящего Красного знамени.

Горняки Оленегорского рудника выполнили план добычи руды, а все другие показатели остались невыполненными. Производительность труда здесь составила 49,8 процента, а добыча вскрыши — 35,9 процента.

У горняков Кировогорского рудника показатели значительно выше. Но и здесь не выполнены такие показатели, как добыча вскрыши, бурение скважин и производительность труда.

Коллектив железнодорожного цеха выполнил план перевозки руды и отгрузки концентрата. Но и здесь производительность труда ниже плановой.

Коллектив цеха технологи-

ческого транспорта тоже выполнил план перевозки руды. Но зато не выполнены другие показатели.

Необходимо отметить, что во всех основных цехах были случаи нарушения трудовой дисциплины.

ВТОРАЯ ГРУППА

Хорошо работал коллектив энергоцеха, все производственные показатели выполнены. Ему и присуждено первое место и переходящее Красное знамя.

Отмечена также хорошая работа коллектива диатомитового цеха.

ТРЕТЬЯ ГРУППА

Здесь наилучших показателей добился коллектив пылеулавливающей службы, нет ни одного отрицательного показателя. Пылеулавливающим присуждено первое место с вручением переходящего Красного знамени.

ЧЕТВЕРТАЯ ГРУППА

Хорошо работали отдел технического контроля и коллектив цеха центральной комбинаторской лаборатории, но лучшие показатели были у первых. Коллективу ОТК присуждено первое место с вручением переходящего Красного знамени.

Отмечена хорошая работа коллектива ЦКЛ.

ПЯТАЯ ГРУППА

Как и в марте, первое место здесь присуждено коллективу жилищно-коммунального отдела, у которого результаты лучше, чем у коллективов подсобного хозяйства и орса.

Отмечена хорошая работа коллектива санатория-профилактория.

Г. ЛЕБЕДЕВА.
Инженер по соревнованиям.

ВПЕРЕДИ — ОБОГАТИТЕЛИ

В соревновании под девизом «Работать без отставших» первое место в апреле присуждено коллективу дробильно-обогащительной фабрики.

К сведению депутатов

26 мая в 10 часов в лекционном зале Дома культуры состоится VI сессия Оленегорского городского Совета народных депутатов XVII созыва.

На рассмотрение сессии вносятся вопросы: о задачах Оленегорского городского Совета народных депутатов в свете решений XXVI съезда КПСС,

отчет о работе постоянной комиссии по народному образованию и культуре,

информация о выполнении решений сессии.

Исполком горсовета.

По бригадному подряду

Семь экипажей из 21 выполнили план бригадного подряда.

Среди экскаваторных бригад наилучший результат у экипажа Ю. И. Шишкина. При плане 66,7 тысячи кубометров горной массы в апреле им отгружено 84,5 тысячи. Этому экипажу присуждено первое место.

Отмечена хорошая работа экипажа экскаватора № 50, где старшим машинист А. А. Смирнов.

У буряльщиков лучших результатов добился экипаж станка № 33, где старшим машинист Ю. А. Доронькин. Месячный подряд выполнен на 124,8 процента.

Отмечена хорошая работа экипажа станка № 20, где старшим машинист А. Р. Виткус.

Среди экипажей транспортных цехов первенство присуждено водителям БелАЗа 548 № 541, где старшим водителем А. Х. Бостандиян. За месяц экипажем перевезено на 7,6 тысячи тонн горной массы больше плана.

ПОБЕДИЛА БРИГАДА Ю. ГНОШЕВА

Победителем в соревновании среди ремонтных бригад, участвующих в монтаже и наладке горного оборудования, признана бригада Юрия Васильевича Гношева из ремонтно-механического цеха. Бригада награждена Почетной грамотой дирекции и профкома.

30 участников этого соревнования награждены денежными премиями.

ОТЧИТЫВАЕТСЯ НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ

Недавно состоялась отчетная конференция народных контролеров комбината. С докладом о работе головной группы народного контроля комбината и групп народного контроля цехов выступил председатель головной группы НК В. К. Смирнов.

Он сказал, что в 1980 и первом квартале текущего года только головной группой проведено 62 проверки. Проверяться выполнены производственных планов и заданий, использованы производственных мощностей, материальных, трудовых и денежных средств, расходование энергоресурсов, внедрение новой техники, технологий, научной

организации труда и передового опыта, качество выпускаемой продукции и выполняемой работы, сохранность социалистической собственности и так далее. Материалы проверок рассматривались соответствующими хозяйственными руководителями, а некоторые дошли до сведения начальников цехов и отделов на диспетчерских совещаниях. В необходимых случаях по материалам проверок издавались приказы и распоряжения. К вскрытым недостаткам принимались необходимые меры, а виновные несли соответствующие административные наказания. Материалы одной проверки были переданы в

комитет народного контроля Мончегорска. Конечно, нельзя полагать, что выявленные недостатки тотчас же все устранялись. К сожалению, устранение некоторых недостатков идет весьма трудно. Например, ухудшение состояния горных работ или снижение производительности горно-транспортного оборудования. Хотя в целом эффективность проверок явно очевидна и способствует улучшению работы комбината и отделений его звеньев.

Положительно сказались на производстве проведенные такие проверки, как контроль за рациональным расходованием энергоресурсов, ходом капитально-

го строительства, использованием рабочего времени в цехах, охраной окружающей среды, культурой производства и так далее. Но иногда даже большие усилия народных контролеров живых результатов не дают. Пример тому — попадание металла на фабрику. Много раз проверялось, как очищаются горизонты от металлолома. Было даже разработано и утверждено положение об использовании и хранении металлолома в карьере, издано несколько распоряжений и приказов директора. Но окончательно эта проблема так и не решена. И

Окончание на 2 стр.

Летний отдых трудящихся

Профком утвердил план мероприятий по организации летнего отдыха трудящихся комбината и их семей.

В мае—августе по путевкам профсоюза работники комбината поправят свое здоровье в санаториях и местном санатории-профилактории, отдохнут в пансионатах и домах отдыха, совершат туристические поездки по стране и за границу. Будут организованы автобусные экскурсии по городам нашей области. Будут также организованы экскурсии в Кижы, поездка в Мурманск на празднование Дня рыбака, выезды в лес по грибы и ягоды.

Планируется проведение много культурно-массовых мероприятий. Это празднование Дня металлурга и Дня советской молодежи, проведение отчетного концерта участников художественной самодеятельности Дома культуры.

В летние месяцы во Дворце спорта планируется проведение выступлений профессиональных коллективов. Будет проведена летняя спартакиада комбината по городкам, футболу, легкой атлетике, многоборью ГТО и другим видам спорта. Регулярно будут проводиться соревнования по сдаче норм ГТО, а также спортивные праздники, посвященные Дню металлурга, Дню советской молодежи, Дню физкультурника. В августе будет проведен традиционный легкоатлетический пробег Оленегорск—Лапландия.

Много мероприятий планируется провести на базе отдыха «Лапландия». Дети работников комбината отдохнут в пионерском лагере «Заполярные зори» и городском спортивно-оздоровительном лагере «Юный горняк». 150 детей дошкольников в июне выедут на дачу в село Васильевка Днепропетровской области.

В мае—июне пройдут соревнования на приз клуба «Кожаный мяч».

Газета «Заполярная руда» будет регулярно сообщать о проведении тех или иных мероприятий. Приглашаем оленегорцев чаще бывать на стадионе и в спортивных залах, Доме культуры и кинотеатре «Полярная звезда», во Дворце спорта, на базе отдыха и на лоне природы. Вас ждут везде и всюду. Вы получите хороший заряд бодрости, весело и культурно проведете свободное время.

В. ЗАМЯТИН.
Председатель профкома комбината.

Редактор А. Ф. ВОРОНОВ.

Исполнительный комитет строил свою работу в соответствии с планом работы городского Совета народных депутатов и учетом предложений постоянных комиссий и рекомендаций партийных и вышестоящих органов. В прошлом году проведено 4 сессии горсовета, на которых рассмотрено 19 вопросов. На сессиях выступило 66 депутатов, 38 из них — рабочие. Заслушаны отчеты трех постоянных комиссий. Даны три информации о выполнении решений сессий, две информации о мерах, принятых по выполнению критических замечаний и предложений, одна информация о деятельности исполкома. В подготовке и сессии участвует от 40 до 70 человек.

Постоянные комиссии горсовета, депутатские группы и отделы исполкома осуществляют контроль за выполнением решений сессии. О выполнении решений сессий хозяйственными руководителями заслушивались вопросы: выполнение наказов избирателей по вопросам коммунального хозяйства и благоустройства, состояние тепловых сетей и улучшение теплоснабжения жилья и объектов соцкультбыта и другие.

Исполком оказывает помощь постоянным комиссиям в улучшении их деятель-

ности. Целенаправленно работали комиссия по здравоохранению, торговле, общественному питанию и бытовому обслуживанию. Слобода работают комиссии по делам молодежи, промышленности, транспорту и связи, социалистической законности и охране общественного порядка.

Совершенствуется деятельность депутатских групп. Депутатские группы, руководимые Н. И. Родионо-

в семинар с руководителями и секретарями парторганизаций. Семинар проводила зав. приемной облисполкома по жалобам К. И. Шепелева.

За отчетный период выполнен ремонт фасадов девяти жилых домов на сумму 32,7 тысячи рублей, текущий ремонт жилфонда выполнен на 103 процента. Заасфальтировано 12 тысяч квадратных метров дорог. Оленегорским ГОКом про-

ройдено микрорайонов, оборудованы детские площадки, и сами принимают активное участие в благоустройстве. Ими отработано 20,5 тысячи часов, высажено 4 тысячи штук деревьев и кустарников, установлено, отремонтировано и покрашено 1300 погонных метров ограждений, завезено и распланировано 3200 кубометров растительного грунта, засеяно травой 3,5 га газонов и скверов. Оборудова-

оборудована детская площадка у дома № 53 по ул. Строительной, не построены автобусные остановки на вокзале и у ДСУ-1, не восстановлена проезжая часть дороги от улицы Строительной до Парковой.

В результате выполнения наказов избирателей решены следующие вопросы коммунального хозяйства: установлены павильоны на автобусных остановках и отремонтированы дороги автобусного маршрута, проведены ремонт инженерных сетей у дома № 25 по ул. Парковой, проведен капитальный ремонт общежития механического завода, косметический ремонт рынка, введено в эксплуатацию ателье цветного фото, школа № 2 подключена к центральному отоплению, увеличена площадь клуба «Товарищ», емкость АТС увеличена на 200 номеров и другие.

Как я уже говорил, исполком горсовета в своей работе опирается на работу постоянных комиссий, депутатских групп и отделов горисполкома. Выражаю уверенность, что депутаты и впредь будут работать так же хорошо и сделают все, чтобы с честью выполнить план 1981 года.

М. КУЗЬМИН.
Председатель горисполкома.

ВСЕ ДЛЯ ГОРОЖАН

В. И. Бензелем, В. Д. Пошляковым, являются хорошими помощниками Совета. Они осуществляют контроль за содержанием и эксплуатацией жилого фонда, благоустройством улиц и дворов, работают в тесном контакте с жилищно-коммунальными службами. Выполнение наказов избирателей находится под их особым контролем.

Исполком уделяет особое внимание работе с письмами и жалобами трудящихся. В мае прошлого года были проверены почти все предприятия и организации города, а по результатам проверки проведен

капитальный ремонт улицы Строительной (от профтехучилища до спорткомплекса), отсыпана и заасфальтирована ул. Мурманская, заасфальтирована ул. Кирова. А коллективом ПМК-2 этим летом здесь снова будет проведен ремонт.

Механическим заводом отремонтировано покрытие дороги от магазина № 26 до стадиона. ДСУ-1 проведен ремонт обьездной дороги, а также улиц Бардина и Парковой, ОГОКО — ремонт автобусного маршрута.

Жители города в своих наказах и письмах вносят предложения о благоу-

стройстве 3 новых детских площадок и отремонтировано 8 существующих.

Однако не все предприятия города выполнили утвержденный план благоустройства. Плохо работали на благоустройстве такие подразделения комбината, как фабрика, цех подготовки производства и складского хозяйства, железнодорожный цех. Срывал сроки и полностью выполнил план благоустройства механический завод, подразделения треста «Оленегорсктяжстрой».

Из запланированных на 1980 год 35 наказов избирателей выполнены не все. Не

видения допущенных и выявленных нарушений. Второе — работа по предупреждению недостатков, вскрытие узких мест с целью повышения эффективности производства.

Далее председатель головной группы НК подробно остановился на недостатках, имеющих место в работе групп НК цехов комбината, и задачах, стоящих в связи с этим перед народными контролерами.

В прениях выступили водитель цеха технологического транспорта В. И. Филиппов, мастер ЖДЦ К. Г. Боржневич, работник РМЦ И. Х. Пароходова и другие.

На конференции принято постановление, направленное на улучшение работы групп и постов народного контроля.

ОТЧИТЫВАЕТСЯ НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ

Окончание. Начало на 1 стр.

причине тому — отсутствие системы в работе линейного персонала и руководства рудника по этому вопросу. Это приводит к тому, что дробильное оборудование продолжает выходить из строя, и в результате простоев наносится большой ущерб комбинату.

Работа головной группы народного контроля ведется по плану. С октября прошлого года организована учеба народных контролеров.

Одной из лучших групп народного контроля является группа НК электротехника, возглавляемая С. Я. Старуком. Здесь каждый член группы несет ответственность за определенное направление в работе.

Неплохо работают группы народного контроля диетитового цеха (председатель В. Е. Ураев), ЖКО комбината (председатель Ю. Д. Иванов), ремонтно-механического цеха (председатель И. Х. Пароходова). Удовлетворительно работают группы народного контроля энергоцеха, цеха технологической автоматизации и диспетчеризации, службы вентиляции, управления. Несколько лучше стали работать председатели групп народного контроля фабрики и цеха технологического транспорта. Неудовлетворительно относился к своим обязанностям председатель группы НК Оленегорского рудника А. Н. Окамельков.

Лучшими секторами в головной группе НК были сектор контроля за исполь-

зованием топливно-энергетических ресурсов (руководитель В. В. Шишов), сектор организационной работы и рейдовых проверок (руководитель В. А. Соснин), сектор контроля за охраной окружающей среды (руководитель В. А. Беляев).

Надо сказать, что в своей работе мы еще не добились активности и деловитости некоторых групп НК. Очень плохо работал сектор контроля за расходованием материалов и сохранностью социалистической собственности (руководитель А. Г. Пестов). Необходимо также улучшить работу сектора контроля за внедрением новой техники и технологий.

Работа народных контролеров ведется по двум направлениям. Первое — ди-

видация допущенных и выявленных нарушений. Второе — работа по предупреждению недостатков, вскрытие узких мест с целью повышения эффективности производства.

Далее председатель головной группы НК подробно остановился на недостатках, имеющих место в работе групп НК цехов комбината, и задачах, стоящих в связи с этим перед народными контролерами.

В прениях выступили водитель цеха технологического транспорта В. И. Филиппов, мастер ЖДЦ К. Г. Боржневич, работник РМЦ И. Х. Пароходова и другие.

9 мая была проведена традиционная легкоатлетическая эстафета, посвященная Празднику Победы. В ней приняли участие шесть команд — две из школы № 15, по одной из школ № 7 и 21, команды «Динамо» и треста «Союзцветметремонт».

Первое место заняли легкоатлеты школы № 15, им вручен кубок и диплом. Второе место заняла команда школы № 7, третье — школы № 21.

Команда «Динамо» первенствовала среди легкоатлетов спортивных обществ.

На снимках: (справа) дон-старт; (внизу) награждение победителей.

Фото Л. Пономаренно.



Реклама • объявления • реклама

КИНОТЕАТР «ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»
Большой зал
13—17 мая. Художественный фильм «ЮНОСТЬ ПЕТРА», 2 серии, начало в 16, 18-30 и 21 час.

Малый зал
13 мая. Художественный фильм «ПОСЛЕДНЯЯ ОХОТА», начало в 18-30 и 21 час.

Одни из вас любят математику, другие — литературу, третьи с нетерпением ждут урока географии или истории. Неприятных уроков может не быть, если отправиться в страну знаний вместе с умными кни-

гами. Веселыми, серьезными, приключенческими, научными. А помогут вам в выборе нужных книг путеводители, которые еще называются указателями.

Правильно и полнее использовать указатели научат вас сотрудники детской библиотеки № 2 в день библиографии «По страницам книг в страну знаний», который будет проведен 15 мая.

Наш адрес: ул. Строительная, 52-а.

Детская музыкальная школа объявляет прием в пер-

вый класс на 1981—82 учебный год.

На хоровое отделение принимаются дети 8—9 лет, срок обучения 7 лет. Плата за обучение 1 рубль 50 коп. в месяц.

В класс скрипки и виолончели принимаются дети 7—9 лет, срок обучения 7 лет. Плата за обучение 1 рубль 50 коп. в месяц.

В класс фортепиано принимаются дети 7—9 лет, срок обучения 7 лет. Плата за обучение не свыше 23 рублей в месяц.

В класс домры и балалайки принимаются дети 10—12

лет, срок обучения 5 лет. Плата за обучение 1 рубль 50 коп. в месяц.

В класс баяна и аккордеона принимаются дети 10—12 лет, срок обучения 5 лет. Плата за обучение не свыше 23 рублей в месяц.

Заявления подаются на имя директора школы и принимаются до 25 мая.

Приемные экзамены проводятся 26, 27 и 28 мая с 10 до 12 и с 15 до 17 часов. В случае уезда в отпуск, разрешается досрочно сдать приемные экзамены. За справками обращаться по телефону 28-73 и 28-71.

ТИП «МОНЧЕГОРСКИЙ РАБОЧИЙ» Заказ 3257.

Заполненная Руда

пятница.

15

мая

1981 г.

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ, ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 39 (2031)

Выходит 2 раза в неделю

Цена 1 коп.

ВЫСОКИЕ НАГРАДЫ РОДИНЫ

Указом Президиума Верховного Совета СССР за успехи, достигнутые в выполнении заданий десятой пятилетки и социалистических обязательств, большая группа рабочих, инженерно-технических работников и служащих предприятий и организаций жилищно-коммунального хозяйства Мурманской области награждена орденами и медалями. Среди награжденных медалью «За трудовое отличие» Людмила Алексеевна Зеленина — оператор хлораторных установок Оленегорского производственного управления водопроводно-канализационного хозяйства. Галина Михайловна Максимова — секретарь исполнительного комитета Оленегорского городского Совета народных депутатов.

В. Хойнов и В. Корепин — члены лучшей бригады управления «Рудстрой» треста «Оленегорскитажстрой», которую возглавляет заслуженный строитель РСФСР Павел Иванович Николаев. В. Хойнов и В. Корепин — ударники коммунистического труда. Виталий Степанович Хойнов за успехи, достигнутые в выполнении заданий десятой пятилетки и социалистических обязательств, награжден орденом Трудовой Славы III степени.

В бригаде Павла Ивановича Николаева стало законом выполнять сменные задания не ниже 150 процентов. И немалую лепту в эти проценты вносят монтажник В. Корепин и плотник В. Хойнов, которых вы видите на снимке нашего внештатного корреспондента А. Гергея.



Новые мощности выдают продукцию

За четыре месяца этого года по сравнению с тем же периодом прошлого года коллектив горняков Кировогорского рудника добыл руды больше на 978,9 тысячи тонн или рост составил 84,5 процента.

Значительно больше вывели автотранспортники эксплуатационной вскрыши. Так, на том же Кировогор-

ском руднике ее вывезено больше прошлогоднего на 585 тысяч кубометров. По общим объемам грузоперевозок автотранспортники опережают темпы прошлого года.

Коллектив обогатителей, хотя и додолжал в этом году более ста тысяч тонн железорудного концентрата, по количеству вырабо-

танной продукции также опережает темпы. Улучшилась отгрузка концентрата потребителям. Если за четыре месяца прошлого года было отгружено череповецким металлургам 1 миллион 181 тысяча 700 тонн, то в этом — 1 миллион 590 ты-

сяч 800 тонн концентрата. Все эти цифры говорят о том, что мощности, пущен-

ные на дробильно-обогатительной фабрике, выдают дополнительную продукцию. И долг горняков и транспортных цехов — обеспечить обогатителей нужным объемом высококачественной руды. Это позволит выполнить те плановые показатели, которые намечены коллективом комбината на первый год одиннадцатой пятилетки.

Для повышения эффективности производства

Как известно, в 11-ой пятилетке на Оленегорском ГОКе предполагается дальнейшее увеличение производства железорудного концентрата. Для увеличения объемов добычи руды и выработки концентрата на предприятии вводятся новые производственные мощности, осуществляется целый ряд организационно-технических мероприятий. Уже в текущем году предстоит добыть более 17 миллионов тонн сырой руды и выработать 6700 тысяч тонн концентрата. Кроме того, предстоит выполнить большой объем работ по капитальному строительству, обеспечить во втором квартале ввод комплекса наклонного ствола, а в четвертом квартале — ввод первой очереди гаража для большегрузных самосвалов.

Естественно, выполнить все это можно лишь при условии дальнейшего совершенствования технологиче-

ских процессов добычи и переработки руды с широким внедрением механизации на основных и вспомогательных работах, повышением производительности горно-транспортного и обогатительного оборудования, улучшения организации труда, максимального использования внутренних резервов.

Особенно напряженное положение создается сейчас на Оленегорском руднике с углублением карьера добычи руды и горной массы усложнилась. Для повышения эффективности ведения горных работ ниже горно-технической служба комбината определила конкретные мероприятия, которые сейчас и выполняются. Так, в карьере на горизонте плюс 110 метров вводится новый внутрикарьерный перегрузочный пункт, что позволит сократить расстояние транспортировки горной массы почти вдвое. Это, естественно, позволит увеичить число рейсов большегрузных самосвалов, а следовательно, и количество вывозимой из карьера горной массы.

В карьере ведется строительство новой дороги, по

которой руда самосвалами будет доставляться к корлу, су крупного дробления, ввод которого в эксплуатацию намечен в конце первого полугодия. Ведется также строительство объектов комплекса наклонного ствола.

Много вопросов предстоит решить инженерам рудника и дробильно-обогатительной фабрики в связи с пуском нового оборудования. Необходимо увеличить приемные способности отвала, обеспечить бесперебойное снабжение рудой обогатительных секций, провести реконструкцию старого оборудования. Решением этих вопросов заняты сейчас работники технического отдела и отделов главного механика и главного энергетика. Готова к вводу в строй новое оборудование, они стремятся сделать все, чтобы оно работало надежно и стабильно.

Увеличение объемов добычи руды и вывозки вскрыши невозможно без новой горной техники. В 1981 году комбинату выделено необходимое количество экскаваторов, буровых станков, большегрузных самосвалов. Эта техника поступает на

комбинат. В монтаже новых машин вместе с рабочими ремонтно-механического цеха и электроцеха активно участвуют рабочие специализированного ремонтно-строительного управления, а также машинисты экскаваторов и буровых станков, которым предстоит работать на новых машинах. Среди них Ю. И. Мелюба, Н. А. Подгорный и другие. Среди бригад ведется действенное социалистическое соревнование, которое способствует более быстрой сборке новых машин.

Большая программа намечена и по улучшению использования транспортной техники. С вводом в эксплуатацию 75-тонных самосвалов перед коллективом цеха технологического транспорта встал ряд новых задач — ремонт и содержание этих машин. На Кировогорском руднике создается склад оборотных агрегатов, что позволит сократить сроки ремонта этих автомобилей. Начато строительство ремонтной площадки, предусмотренной проектом пятой очереди расширения комбината. Ввод объектов на Кировогорском руднике в эксплуатацию позволит улуч-

шить качество ремонта автомобилей. Отделением Кировогорского рудника от основного производства ставит перед горняками этого коллектива новые задачи. И сегодня руководство рудника вынуждено вести большую объем строительных работ, создавать новые ремонтные и эксплуатационные участки, благодаря которым работающая здесь техника должна нормально обслуживаться.

Ряд технических новшеств и совершенств будет введен и на обогатительной фабрике. Для совершенствования технологии переработки Кировогорской руды инженеры фабрики заменяют устаревшее оборудование на более новое, совершенное. Предполагается также провести реконструкцию двух конвейеров, что позволит обеспечить бесперебойную подачу руды на фабрику.

Решение этих вопросов находится в центре внимания всей инженерной службы комбината. Выполнение запланированных мероприятий контролируется. И выполнить их в намеченные сроки — наша задача.

А. ПОПОВ.
Слесарь.

Решения ХХVI съезда КПСС — выполним!

День за днем

12 мая на Оленегорском руднике хорошо поработали бурильщики, все смены выполнили суточное задание. Но лучший показатель был у смены мастера Владимира Михайловича Ключарева, план выполнен на 115,7 процента. Зато ни одна из смен экскаваторных бригад не выполнила суточное задание.

Лучшими среди экипажей у бурильщиков стали экипаж станка № 20 (старший бурильщик А. Р. Виткус), пробуривший за сутки 240 погонных метров взрывных скважин, и экипаж экскаватора № 44 (старший машинист Александр Борисович Харчук), перекрывший суточное задание отгрузки горной массы на 36,7 процента.

На Кировогорском руднике ни одна смена не выполнила суточное задание, а среди экипажей высокие результаты добились экипаж экскаватора № 52, где старшим машинист Юрий Владимирович Максимов (план выполнен на 134,5 процента) и экипаж бурового станка № 29, где старшим бурильщик Иван Иванович Пилик (план выполнен на 122 процента).

На дробильно-обогатительной фабрике наилучшие результаты добились смены Анатолия Ивановича Васильева с участка дробления (сменное задание выполнено на 111,8 процента), смена Виктора Ивановича Авершина с участка обогащения (задание выполнено на 110,6 процента) и смена Александра Константиновича Ушакова с участка сушки, выполнявшая план отгрузки концентрата на 103,3 процента.

Г. ЛЕБЕДЕВА.
Инженер по соревнованиям.

К СВЕДЕНИЮ ОЛЕНЕГОРЦЕВ
Решением исполкома Оленегорского горсовета 23 мая проводится общегородской субботник по санитарной очистке города. Товарищи! Сделаем наш город чистым и красивым.
ВСЕ НА ГОРОДСКОЙ СУББОТНИК.

